
VI. Český jazyk – mluvnice    (pondělí 15. 2. 2021) 

1) Cvičení 57/4 napíšeme jako pravopisné cvičení. Poté budeme určovat, zda 
jsou tam podstatná jména hromadná nebo pomnožná. 

2) Ještě zmíníme podstatná jména látková – žlutý rámeček na straně 57. 

3) Zápis do sešitu: 

Podstatná jména látková 

- některá podstatná jména tvarem jednotného čísla označují látku (tekutinu, 
prášek…) = podstatná jména látková 

- tato slova v množném čísle mají trochu jiný význam 

př. voda X dvě vody (=2 lahve vody nebo 2 sklenice vody) 

      káva X dvě kávy (= 2 šálky kávy nebo 2 balíčky kávy) 

4) Ještě probereme podstatná jména obecná a vlastní podle strany 58. Zápis 
bude příště. 

 


